

大运河沿岸美食 10月集中合肥“开席”

星报讯(涂文静 记者 董艳芬) 合肥的吃货们,你们有口福了!昨天,市场星报、安徽财经网记者从合肥市餐饮行业协会了解到,2015中国大运河餐饮文化节定于10月13日至15日在合肥举行。届时,大运河沿岸100家国内一线餐饮品牌将悉数到会集中展示,从北京烤鸭到西湖醋鱼,一条大运河串起来的南北美食,你都有机会尝到哦。

去年6月,中国大运河成功进入世界文化遗产名录。申报的大运河包括京杭大运河、隋唐大运河和浙东运河,全长3200公里。流经北京、天津、河北、山东、江苏、浙江、河南和安徽8个省、直辖市的35座城市,沟通了海河、黄河、淮河、长江、钱塘江五大水系。从北京烤鸭到西湖醋鱼,一条大运河串起了南北美食。

据了解,本届中国大运河餐饮文化节上,除了“餐饮+”论坛、大运河流域及餐饮产业链名特优食材、设备、用品展、大运河餐饮联盟成员企业集中联合采购主题活动悉数登场外,中国大运河文化地道食材文化主题品鉴晚宴也将精彩“开席”。

惠残民生工程惠及百户残疾人家庭

当合肥市瑶海社区工作人员来到重度残疾人王玲家回访时,她正坐在崭新的轮椅上和儿子开心地做游戏。工作人员询问王玲的最近生活情况时,其母亲高兴地说,有了最低生活保障和贫困残疾人救助,家庭基本生活有保障了;有了残疾人托养服务,日常生活有人照顾;有了新申请的轮椅,王玲能和孩子一起出去散步了。据悉,瑶海社区有上百户贫困残疾人家庭因为惠残民生工程受益。

刘瑞艳

社会

利用视频 快速抓捕盗车嫌疑人

8月24日11时许,淮南人邢先生将摩托车停放在楼下,上楼到父母家吃饭,13时40分下楼时发现自己的摩托车被盗,于是报警。淮南市公安局山王派出所民警调取周边视频监控录像,发现一男子于13时20分,将邢先生的摩托车撬开后推走。民警谢保明通过辨认,确定该男子是盗窃前科人员贺某,民警迅速出击将贺某抓获并将摩托车追回。

目前,贺某已被刑事拘留。

曹跃修 记者 圣林

比亚迪“化装”丰田 抛锚现出原形

8月26日上午10时许,安庆高速交警二大队民警巡逻至沪渝高速上行线592公里处时,发现前方一辆黑色轿车在应急车道内停下。民警上前查看情况,发现该车水箱缺水,民警拿出车上矿泉水替其解围。就在给车辆加水过程中,民警发现该车前后外观标志均为“丰田”凯美瑞系列,打开引擎盖后,却又是“比亚迪”标志。民警让驾驶员出示了行驶证,果然车辆品牌为“比亚迪”。原来车主汪某因虚荣心强,擅自将车辆前后及方向盘等多处部位的“比亚迪”标

志改为“丰田”标志。民警对驾驶员的超速行驶和私自改变车辆外观的违法行为进行了处罚和教育,并要求其恢复车辆外观原状。

江中锋 记者 王涛

两车相撞一驾驶员被困

8月25日晚,两辆后八轮货车在歙县坑口乡的山路上相撞,一人被困驾驶室。当地消防赶到现场后,立即使用工具对驾驶室进行破拆,很快被困人员成功获救。据了解,因其中一辆车的刹车问题导致相撞,目前事故原因还在进一步调查中。

王鑫 记者 陈明

我省调整公积金 存贷款利率

省公积金管理分中心和合肥市公积金中心分别发布了调整公积金贷款利率的通知,从2015年8月26日起,下调个人住房公积金存贷款利率。其中,当年归集的个人住房公积金存款利率维持0.35%不变;上年结转的个人住房公积金存款利率由现行的1.6%下调至1.35%,下调0.25个百分点。五年期以下(含五年)贷款利率由现行的3%下调至2.75%,下调0.25个百分点;五年期以上贷款利率由现行的3.5%下调至3.25%,下调0.25个百分点。

记者 任金如

民生

“一见倾星 假面派对”大型交友活动浪漫举行

登云渡鹊桥,揽星共婵娟。8月22日,由市场星报社与华润熙云府联合举办的“一见倾星 假面派对”大型交友活动在华润熙云府营销中心浪漫举行。活动汇集了来自合肥机务段、中铁四局、省二院、市二院等多家单位的优质单身男女青年,活动现场气氛热烈、欢笑迭起。



亲密互动 游戏拉近距离

虽然天气有些炎热,然而派对的签到处还是早早地就排起了长龙。本次相亲活动的主题是“假面派对”,所以每一位参加活动的嘉宾都领到了一份号码牌与假面面具。假面为整个活动的气氛平添了几丝神秘,也让不少人减少了心中的羞涩,活动尚未开始便有不少原本彼此陌生的嘉宾熟识了起来。

下午3时,主持人宣布活动开始,几轮“我是麦霸”游戏过后,现场男女嘉宾迅速熟识,现场气氛被瞬间点燃。随后的“图样巧戳破”则更加考验选手的反应能力,台上四对男女嘉宾妙语连珠,引得台下欢笑连连。随着接下来“趾压板跳绳”、“疯狂问答”、“抛绣球”等趣味游戏的开展,在场男女嘉宾互动亲密,假面次第揭开,现场氛围愈发火热,欢呼声此起彼伏。与此同时,现场建立的微信群中,嘉宾们畅所欲言,不时派送的微信红包更令大家兴奋不已。

浪漫表白 女神“缘来”是她

随着互动环节的结束,男女嘉宾已纷纷将目光投向自己心仪的对象。“工作人员向每位男女嘉宾发放一张卡片,在这张小卡片上,大家可以写上一些心情或祝福的话语,送给自己心仪的男女嘉宾。”主持人话音刚落,大家已迫不及待地在卡片上写下自己的心语。最终,42号顾先生与24号浦小姐收获卡片最多,被评为本场活动的“男神”、“女神”。随后的表白环节更是将气氛推向顶点,观众中不时发出“在一起”的呼声,紧张而又激动地期待女嘉宾能向等待的男嘉宾伸出缘分之手。

来自市二院的张小姐便收获了甜蜜浪漫的现场表白,清新俏丽的她脸上始终带着甜美的微笑:“当时是有些意外的,不过当然感觉挺高兴的,因为说明自己还是有魅力的。”张小姐也表示,自己和同事由于工作所限,平时生活比较单调,接触的异性也比较少,这样的活动也是给大家多提供一些认识异性朋友的机会。“如果有合适的,也可以考虑处处看。”

优质平台 促成真爱“发生”

“一见倾星”是由《市场星报》主办的大型交友活动,活动面向省城广大优秀单身男女青年,一经推出受到了社会各界尤其是青年人群的高度关注与认可,每场活动的参与人数也在不断增加。

嘉宾王先生接受采访时坦言,“我们花在电脑手机上的时间越来越多,面对面交流的机会却越来越少,有时候虽然想要开始一段感情,但是根本没有机会。”青年人群普遍生活节奏快、工作压力大,交际面愈发狭窄,“一见倾星”活动全力提供优质可靠的交友平台,营造欢乐轻松的交友氛围,帮助广大单身男女摆脱羞涩拘谨,促成真爱“发生”。

本场是“一见倾星”系列活动的第四场,更多活动将在未来陆续启动。

延续品质 树立人居典范

华润熙云府是华润在合肥开发的第6个项目,将在建筑质量、园林景观、社区配套、物业服务等各方面延续华润一贯对高品质的追求,树立新站区的人居典范。

目前熙云府商铺新站九余三推出S02、S09、S16五栋商业,面积82-200平不等,无论是位置还是面积段都是最佳的自用/投资产品,13500元每平米起价。商铺目前老带新政策是:老客户半年物业费减免,新业主享10000元购房优惠。

华润熙云府洋房产品也已上市,现有84、92、93、102平四种户型。小洋楼作为稀缺资源,以其高性价比、高舒适度、高投资价值、高私密空间而广受欢迎。

现在小洋房认购钜惠95折,可以享受老带新半年物业费减免,新客户享2000元购房优惠。

华润熙云府高层7#压轴景观楼王即将上市,熙云府7号楼准现房珍藏一年半,最后一栋实景压轴推售,小区中央景观轴心,唯一东户观景客厅设计。89平爆款明星户型,最后66席正急速递减中。目前7#正在火爆认筹,认筹优惠2万抵4万!

吴硕桢

